



В Республике Татарстан местная жительница обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы Верхнеуслонского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, 31 августа 2020 года, в городе Иннополисе, обвиняемая, во время катания на электросамокате с годовалым сыном, зафиксированном у нее на груди при помощи слинга, не справилась с управлением и упала вместе с мальчиком на асфальт. Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы в результате падения ребенок получил повреждения, причинившие тяжкий вред его здоровью.

Причастность к совершению преступления женщина не признала. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, с утвержденным обвинительным актом направлено в суд.

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1529259>